

Ponechání nevyčerpaných účelových prostředků poskytnutých z rozpočtu hlavního města Prahy

Vážení spoluobčané, využívám této příležitosti, abych vás opět seznámila s informacemi týkajícími se hospodaření naší městské části.

V rámci finančního vypořádání dotací ze státního rozpočtu a z rozpočtu hlavního města Prahy jsme podali žádost o ponechání některých nevyčerpaných finančních prostředků z roku 2020. Jednalo se o 1 895 000 Kč na projekt stavby Základní

školy Formanská 1. a 2. stupeň (dotace nebyla vyčerpána z důvodu zrušení výběrového řízení na dodavatele), o 814 200 Kč na údržbu zeleně v městské části, konkrétně na realizaci květnaté louky (dotaci jsme obdrželi až v závěru roku 2020), a o 9 442,16 Kč pro JSDH (dotace na nákup pohonných hmot, který byl uskutečněn v posledních dnech roku 2020 a na bankovním výpise byl až v roce 2021). Naše žádost byla kladně vyřízena a 4. března 2021

jsme od Magistrátu hl. m. Prahy obdrželi souhlas s ponecháním nevyčerpaných dotací v celkové výši 2 718 642,16 Kč, o které se zvyšuje rozpočet naší městské části. Přiznané prostředky budou použity na financování výše uvedených akcí.

Hana Petrová,
místostarostka



Poděkování za úklid veřejné zeleně

Nezávisle na celorepublikové úklidové akci Uklidme Česko se dvě slečny Anna a Ema Chlápkovy rozhodly, že se svým otcem uklidí část pozemků s veřejnou zelení v městské části Praha-Újezd. Na obrázku je vidět, kolik odpadků nasbírali během jedné soboty začátkem března. Jménem Úřadu městské části Praha-Újezd a všech pořádkumilovných občanů velmi děkujeme oběma slečnám i jejich otci za pomoc s úklidem!!!

Ing. Pavel Staněk, odbor investiční



Činnost Jednotky sboru dobrovolných hasičů Praha-Újezd

Újezdští hasiči byli dne 1. října 2020 zařazeni do integrovaného záchranného systému (IŽS). Do konce března 2021 osloužila desetičlenná jednotka celkem devět 24hodinových služeb ve složení 1 velitel a 3 hasiči. Hasiči se střídali po 12 hodinách. Celodenní služby byly nařizeny z důvodu výskytu onemocnění covidem-19 u některých profesionálních hasičů.

Hasiči zasahovali nebo se účastnili celkem osmnácti mimořádných událostí. Převážně se jednalo o technickou výpomoc u dopravních nehod (úklid oleje, spadlý sloup nízkého napětí), u požáru bytu a u dohašování vybydleného prostoru. Dále hasiči odstraňovali spadlé stromy a byli k dispozici jako záloha při zásazích profesionálních hasičů. Na Velikonoční pondělí byla jednotka mimo plánovanou službu vyslána jako záloha k lesnímu požáru do Klánovického lesa.

Hasiči služby vykonávali a dále budou vykonávat bez nároků na refundace.

Nové vybavení hasičů

Hasičský záchranný sbor hl. m. Prahy předá jednotce v průběhu letních měsíců ojeté vozidlo, které je v dobrém technickém stavu. Vozidlo bylo uvedeno do provozu 18. 12. 2012. Jedná se o cisternovou



automobilovou stříkačku s označením CAS 20/2000/120-M1T, tovární značka Volvo, určenou pro šestičlenné družstvo. Součástí vozidla není materiální a technické vybavení. Na vybavení vozidla městská část obdržela od nejmenovaného dárce sponzorský dar ve výši 0,5 mil. Kč. Členové jednotky si nesmírně váží tohoto daru a moc za něj děkují.

Případní zájemci o zapojení do činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů Praha-Újezd jsou vítáni. Podmínkou je dovršení věku 21 let, zdravotní způsobilost a fyzická zdatnost.

Václav Drahorád, člen Jednotky sboru dobrovolných hasičů

VELIKONOČNÍ VÝZDOBA MĚSTSKÉ ČÁSTI

Máme za sebou již druhé netradiční Velikonoce. Koledníci nechodili a většina z nás se nemohla setkat se svými kamarády ani s rodinou. I z těchto důvodů jsme se rozhodli v naší městské části navodit atmosféru jarních svátků alespoň novou květinovou výzdobou s motivem Velikonoc. Naší snahou bylo přinést trochu radosti a zpříjemnit nám všem tuto zvláštní dobu. Doufám, že jsme vám při procházkách zvedli jarní náladu. Květinová výzdoba se v průběhu dalších měsíců trochu změní, ale i nadále bude jak na Kateřinském, tak újezdském náměstí. Jsou před námi dva nejkrásnější měsíce v roce a já se už těším, pokud epidemická situace dovolí, na společné setkání při některé kulturní akci.

Jana Drašíková,
místostarostka

